



CEMEX jača svoju predanost Ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda

27. svibnja 2019. – CEMEX je objavio da nastavlja jačati svoju predanost Ciljevima održivog razvoja (COR) Ujedinjenih naroda (UN).

Pet ciljeva izravno povezanih s poslovanjem tvrtke, koji pružaju bolju priliku za doprinos UN-ovoj Agendi 2030., tvrtka će odrediti kao prioritete. Tih pet ciljeva orijentiraju se na promicanje dostojanstvenog rada i gospodarskog rasta (COR 8), inovativnost i razvoj infrastrukture (COR 9), ublažavanje klimatskih promjena (COR 13), očuvanje okoliša i ekosustava (COR 15) te promicanje održivih gradova i zajednica (COR 11).

Pet prioriteta Ciljeva održivog razvoja najveće su prilike za daljnji doprinos i utvrđivanje novih poslovnih prilika povezanih s CEMEX-ovom poslovnom strategijom, kao što su inovativnost, istraživanje i razvoj, zapošljivost, klimatske promjene, raznolikost i obrazovanje. CEMEX predviđa da će u 2019. godini nastaviti ugrađivati Ciljeve održivog razvoja UN-a u svoje poslovne procese kako bi pokrenuo sustavnu promjenu, povećao angažiranost, promovirao osjećaj svrhovitosti i podignuo svijest među svojim dionicima.

„U skladu sa svojom predanošću Ciljevima održivog razvoja UN-a, nastavljamo pridonositi tim globalnim ciljevima i razvijati poslovne prilike za našu tvrtku stvarajući zajedničku vrijednost za društvo“, izjavio je Fernando A. González, glavni izvršni direktor CEMEX-a. „Pozivamo privatni sektor da nam se pridruži u toj predanosti i stvori uključivo blagostanje i održivi razvoj.“

CEMEX-ova predanost Ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda istaknuta je i potpisivanjem sporazuma o suradnji između meksičke federalne vlade, poslovnog sektora kojeg predstavlja Poslovno vijeće za koordinaciju (CCE) i lokalne Mreže globalnog sporazuma u Meksiku. Cilj tog sporazuma, potpisanog 27. svibnja 2019., je osigurati sudjelovanje svakog poduzeća, uključujući mala i srednja poduzeća, u zajedničkim pokušajima da se Ciljevi održivog razvoja Ujedinjenog naroda upotrijebe za usklađenje naših resursa, transformaciju našeg identiteta i načina poslovanja te pozitivan utjecaj na ljude i planet.

Svečanom potpisivanju sporazuma o suradnji u Mexico Cityju nazočili su Lise Kingo, glavna izvršna direktorica i izvršna direktorica Globalnog sporazuma UN-a kao počasni svjedok, Alfonso Romo, voditelj ureda predsjednika Meksika, Antonio del Valle, predsjednik Meksičkog poslovnog vijeća i predstavnik Poslovnog vijeća za koordinaciju (CCE), Graciela Márquez, ministrica gospodarstva, Antonio Molpeceres, stalni koordinator sustava Ujedinjenih Naroda, te Martha Herrera, predsjednica Globalnog sporazuma Meksika i direktorica održivog razvoja u CEMEX-u.